
 

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

 

Nama Intansi    : TK PGRI 01 

KELOMPOK   : A (4-5 Tahun) 

SEMESTER / MINGGU : 1 / 12 

TEMA / SUB TEMA  : BINATANG / BINATANG DARAT 

HARI / TANGGAL  : SELASA / 25 November 2021 

 

Kompetensi dasar:  

 1.1 mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaannya 

 1.2 menghargai diri sendir, orang lain, dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur kepada 

Tuhan  

 2.9 memiliki perilaku yang mencerminkan sikap peduli dan mau membantu jika diminta 

bantuannya 

 2.3 Memiliki prilaku yang mencerminkan sikap kreatif 

 4.15 menunjukkan karaya dan aktifitas seni dengan menggunakan berbagai media 

 4.10 menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif ( menyimak, membaca) 

Indikator : 

 Mengetahui bahwa binatang adalah Ciptaan Tuhan 

 Menyebutkan macam-macam binatang yang hidupnya didarat 

 Mengetahui cara merawat/memelihara binatang domba 

 Menyebut bagian-bagian tubuh binatang domba 

 Mengetahui manfaat binatang domba 

 Mengetahui bahaya binatang domba 

 Mengetahui jumlah huruf tulisan “ d o m b a” 

 Mampu menirukan tulisan “  d o m b a” 

 Mengetahui huruf pada tulisan “d o m  b a “ 



Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui mengamati gambar anak dapat menyebutkan macam-macam binatang yang 

hidupnya didarat dengan benar 

2. Melalui bertanya jawab anak dapat menyebutkan cara merawat binatang dengan benar 

3. Melalui pemberian tugas, anak dapat menempelkan kapas pada LK yang sudah dioles 

lem 

4. Melalui pemberian tugas anak dapat menirukan tulisan   “ d o m b a” 

5. Melalui pemberian tugas anak dapat menghitung jumlah tulisan “ d o m b a” 

6. Melalui pemberian tugas anak dapat mengetahui huruf pada tulisan “ d o m b a “ 

Media / Sumber belajar 

7. Gambar binatang darat 

8. LK gambar domba 

9. Pensil 

10. Kapas 

11. Lem 

12.  

I . Kegiatan Awal (30 menit) 

 Anak  mencuci tangan sesuai protocol kesehatan 

 

 Duduk rapi, berdoa bersama sebelum belajar 

 Absensi  

 Tepuk semangat 

 Benyanyi lagu “ anak domba saya” 

II . Kegiatan Inti (60 menit) 

 Mengamati 

Anak dan guru mengamati macam-macam gambar binatang yang hidupnya didarat 

 

 Menanya 

- Anak dan guru tanya jawab tentang binatang yang hidupnya didarat 



- Bertanya jawab tentang binatang domba 

- meyebutkan bagian-bagian binatang domba 

- menyebutkan apa saja manfaat binatang domba 

- menyebutkan adakah bahayanya binatang domba 

 Mengumpulkan informasi 

Pemberian tugas 

- Anak diminta untuk menyebutkan gambar LK yang dibagikan guru 

- Anak diminta untuk mengoleskan lem pada LK yang bergambar domba 

- Anak diminta untuk menempelkan kapas pada lem 

- Anak diminta untuk menirukan tulisan “ d o m b a ” 

- Anak diminta untuk menghitung jumlah huruf tulisan “ d o m b a “ 

- Anak diminta untuk meyebutkan huruf pada tulisa “ d o m b a “ 

 Menalar 

Anak diminta untuk menyelesaikan pekerjaan dengan cara berbeda sesuai dengan 

nalarnya agar anak kaya pengalaman. 

 Mengkomunikasikan Informasi 

Setelah kegiatan belajar selesai dan peralatan belajar dirapikan, anak diminta duduk rapi 

dan meminta untuk menceritakan kembali apa saja kegiatan yang sudah dilakukan, dan 

apa saja yang sudah dipelajari bersama. 

III. Istirahat / Makan (30 menit) 

- Mencuci tangan / doa bersama sebelum makan 

- Makan bersama 

- Mencuci tangan / doa bersama setelah makan 

- Bermain 

IV  Kegiatan Akhir (30 menit) 

- Bernyanyi “ anak domba saya” 

- Pesan-pesan 

- Berdoa sebelum pulang dan salam 



 

Sanggar Buana, 25 November 2021 

Mengetahui, 

Kepala TK PGRI 01     Guru Kelompok A 

 

EKA SRI HATMININGSIH, S.Pd   EKA SRI HATMININGSIH, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Format penilaian 

 

 

 

 

Hasil 

pengamatan 

 

KD/indikator Penilaian 

  

 

BB MB BSH BSB  

Memberi 

makan 

kambing 

menghargai diri 

sendir, orang lain, 

dan lingkungan 

sekitar sebagai rasa 

syukur kepada 

Tuhan  

 

     

Menghitung 

jumlah kaki 

kamning, 

menghitung 

tulisan 

domba 

Memiliki perilaku 

yang 

mencerminkan 

sikap kreatif 

     

 

Kolase 

gambar 

domba 

menunjukkan 

karaya dan 

aktifitas seni 

dengan 

menggunakan 

berbagai media 

 

     

Menirukan 

huruf 
menunjukkan 

kemampuan 

berbahasa 

reseptif(menyimak, 

membaca) 

 

 

     



Lembar kerja  
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